

懵圈的十字路口

施工方:还在施工,奇奇怪怪的地方都会消除



路中间的电线杆。



两条绿化带隔出两条非机动车道。



记者观察

本报讯(融媒体首席记者 陈瑜文/图)车辆正常行驶中,道路中间突然出现一根电线杆,让人措手不及;过了十字路口后,突然绿化带变成了两道,非机动车该走哪条道,让人晕头转向;笔直的道路上,绿化带突然拐了弯……

“有点吓人”,路中间竖着电线杆

在涂山路与工农路交叉口西边,自西向东行驶的机动车道上,一根电线杆,矗立在道路中间,途经车辆一不小心就会蹭到杆子上,造成安全隐患。记者来到现场看到,这根电线杆“戳”在由西向东行驶的机动车道上,位置正好在直行道与右转弯道中间,通过这里的

车辆不得不绕过这根电线杆再继续前行,右转小型车辆可以从此杆与绿化带中间的空间通过,但是体型稍大的小货车要驶入右转弯道就显得有些“吃力”了。

“有点吓人,每次走到这里都要刹车,直行要格外注意别撞上电线杆,变线右转弯就要绕一下电线杆,还要防止刚蹭,反正需要特别小心。”每天上下班都要经过涂山路的市民罗先生表示,路中间竖着一根电线杆,对司机来说特别不友好,十足的安全隐患。

负责涂山路提升改造项目施工的施工单位是安徽水利开发有限公司,该公司涂山路项目工程管理部部长林海生告诉记者,涂山路延安路以西路段,今年6月开始进行“白加黑”提升改造,9月份完成机动车道沥青路面施工并开放通行,但道路的辅道并没有完全完工,十字路口一带涉及的各种管线铺设、道路设计调整、设施完善等一系列工程还在继续中,并没有完成,老百姓目前看到的还不是涂山路提升改造的“最终版本”。

林海生说,这个路口以西的几个竖在机动车道中间的电线杆,之所以会卡在路中间,是因为改造后,机动车道进行了拓宽,等到新的电线杆、红绿灯全部接通后,这些杆子会被拆除。

“看不明白”,绿化带会“漂移”

通常情况,道路两侧的绿化带是随着道路延伸的方向进行铺设,基本保持直线。但在涂山路与工农路交叉口西侧约五十米处,绿化带突然“转折”。

记者在这个路口向西五十米处,涂山路南侧,绿化带在一家名为“蚌埠汇金商贸有限公司”的门前开了个“口子”,方便行人和车辆出行。但再接续上的绿化带却没有沿着原线,而是在机动车道上向南移了大约3.5米。

“本来是顺着绿化带走的,但一不注意就走到了机动车道上,谁能想到绿化带突然向外移了好几米。”平时骑电瓶车上班的市民王女士说,绿化带的设置有些令人“猝不及防”,不留神就跑出了非机动车道。

邻近十字路口的绿化带突然“漂移”,林海生介绍,这是因为自西向东的机动车道在邻近路口处多开辟了一个右转弯,由原先的两个车道变成三个车道,而人行道和非机动车道都进行了压缩,所以邻近路口的绿化带就要向南推移。后期,施工人员会在两个绿化带之

间画导向线,引导非机动车及时调整行进方向。

“不能理解”,两条绿化带隔出两条慢车道

在涂山路和工农路交叉口西北角,更是出现了令人迷惑的设置。

“两条绿化带,两个慢车道,走哪个的都有,这路修得我们都看不懂了。”平时喜欢骑自行车上班的王女士说,自己每天都要经过这个路口,从东向西骑行时,过了马路就发懵。因为出现了两条慢车道。

记者在这里看到,路口处自东向西,有两条绿化带,确实像形成了两条非机动车道,而过往的两轮电动车、自行车也只能随意选择这两条道中的一条通过。设施设置令人困惑,交通情况有些乱。

林海生告诉记者,这里之所以会出现两条绿化带,是因为还没有完工,原先的绿化带内还有红绿灯等道路设施,还没有来得及拆除,北侧的绿化带是新建的绿化带等,道路管线等设施全部重新铺设完工,靠近南侧的老的绿化带会被拆除恢复为路面。

60名家政服务人员、3家企业被评为“五星级”

本报讯(融媒体首席记者 陈瑜)你关注过家里的家政服务人员、维修工等人员是有星级的吗?最近,2024年度家政服务企业和家政服务人员星级评定结果出炉,一批星级家政企业和星级家政服务人员出炉,共选出60名“五星级家政服务人员”,3家五星级家政服务企业。

为激励家政服务人员和企业更好发挥典型示范和标杆引领作用,深入推进“放心家政”工程高质量发展,为人民群众提供放心家政服务,此次是市第三届开展家政服务人员星级服务人员和企业认定工作。

“可能点火装置出了故障,您放心,我们肯定会排查出问题,修好了您再试试效果。”最近,家政服务人员陈奇斌仍和同事一起在客户家维修热水器。

因为服务规范、待客热情,陈奇斌积攒了很多回头客。他也是此次评选出的60名“五星级家政服务人员”中的一名。“生活中的小麻烦,只要客户有需求,我们随时都在。客户的满意就是我们的追求。”陈奇斌说,市场对家政服务人员的从业要求越来越高,只有不断练好技术,将心比心做好服务,才

能在行业竞争中收获好口碑、立于不败之地。此次评选,共选出3家五星级家政服务企业、2家四星级家政服务企业、3家三星级家政服务企业、2家二星级家政服务企业。另外,还评选出60名五星级家政服务人员、4名四星级家政服务人员、3名三星级家政服务人员。

“开展星级评价,是希望星级企业和个人可以起到标杆示范效果,对整个行业发展起正向引领作用。”市商务和外事局相关部门负责人介绍,评星活动根据企业规模、人员持证(码)上岗情况、门店数量、信用记录、社会荣誉、专利数量等多项标准进行评比,旨在打造让老百姓放心的家政服务品牌,在拉动家政消费的同时,促就业、惠民生,真正为群众办实事解难题。

星级家政人员是否意味着服务费更高呢?市商务和外事局相关部门负责人介绍,星级评选只是对照服务标准进行评分,并不决定市场定价。目前,星级家政服务人员几乎还处于树口碑的阶段。等到市场真正认可,消费者们切实体验到了星级服务的好,市场的定价自然会拉开差距。

市一院举行2024年下半年法律法规培训



法律法规培训现场。

本报讯(李屹峰 文/图)为进一步提高医务人员法律风险防范意识,提升职工法律素养,近日,市一院在学术报告厅举行蚌埠市第一人民医院2024年下半年法律法规培训会议,邀请安徽辉泰律师事务所副主任、合伙人律师尹斌作法律法规专题宣讲,部分中层干部、临床一线医务人员100多人参加了培训。

尹斌律师的讲座结合医疗卫生行业实际,从法律基础知识、医疗行业常见情形、常见犯罪介绍与预防、生活中的法律知识等四个方面做了深入浅出的讲解。通过梳理分析日常工作中的法律风险,

以案释法、现场答疑,呈现了一堂生动丰富的法律知识宣讲课。在一个小时的培训中,全院职工收获颇多,感触很深。

院纪委书记葛胜主持培训并作讲话。葛胜表示,开展法律法规培训,是“守纪律、转作风、树形象”专项活动的一项重要内容,也是法治医院建设的必然要求。要重视抓好医院普通工作人员的纪律法律教育,教育引导医务人员自觉学习法律、敬畏法律、遵守法律,强化法治意识,让医疗专业与法律知识共同引导医务人员的职业行为,更好地履行自己的社会责任和职业使命,共筑医疗安全防线。

培养升级专业队伍 提高技能竞赛水平

2024年桌式足球国家级裁判员、教练员培训班开班

本报讯(融媒体记者 陈春怡 通讯员 陈文君)12月17日上午,2024年桌式足球国家级裁判员、教练员培训班开班仪式在蚌埠技师学院举行。来自全国50余名学员参加本次培训。

本次培训班由国家体育总局社会体育指导中心、全国桌式足球推广委员会主办,蚌埠市文化旅游体育局、蚌埠市教育局承办。此次培训班的举办旨在提升桌式足球裁判员、教练员的专业技能,通过系统学习和实践操作,培养出一批懂规则、有激情、敢担当的国家级裁判员和教练员,为桌式足球选手及爱好者提供科学、专业的指导,

为我国桌式足球项目的长远发展奠定坚实基础。

本次培训为期三天,特邀国际桌式足球联合会亚洲代表、ITSF认证讲师阿巴斯为学员授课。培训内容包括桌式足球运动发展趋势、基本竞赛规则、教学方法和技巧、裁判员职业素养、实战模拟执裁等,依托细致的案例分析与生动的实践演示,帮助学员们更好地理解与掌握所学内容,让学员们在了解桌式足球规则的同时注重实战技能的锻炼。从基础理论到场上指挥,从行为规范到判罚精准,全方位提升个人职业素养,确保每位学员都能在各级赛事中展现出专业的素养与风采。



在经开区社会事业局指导下,12月17日上午,长淮卫镇西片区民政服务站向本年度优秀志愿者颁发荣誉证书

书和纪念品,感谢志愿者们的无私奉献和辛苦付出。 陆蓉 摄

安徽省“最美志愿服务社区”南山社区——

打造15分钟社区幸福生活圈

蚌埠融媒体记者 周芳林 文/图

“刘大姐,我来拿裤子,谢谢你的帮忙!”在蚌山区青年街道南山社区便民驿站,居民陈阿姨接过社区志愿者刘女士递过来的裤子,一边道谢,一边拉起了家常。两人相约着一起去社区独居老人家里帮忙打扫厨房。

这样邻里互助、温馨和谐的一幕,在南山社区很常见。南山社区党委书记王亚楠说,社区里参加过志愿服务的居民,约占总人数的77%。通过便民驿站、星星点灯、时间银行、小王说事等志愿服务项目,绝大多数居民成为“助人为乐”者,也成为被帮助、关爱的对象。

南山社区是一个集新老住房为一体、公园休闲与商业百货相交融,具有蚌埠历史文化典型代表的综合型社区。2022年以来,社区坚持落实网格走访制,在网格中,在群众身边,以点带面发现、挖掘、引导更多的群众参与到志愿服务的队伍中,从在校学生到在职群众



居民在社区便民驿站休闲娱乐。

再到退休老人,志愿服务的队伍不断壮大,志愿服务的内容不断优化,现已招募社会组织5个、优秀企业家20名、先锋人物110人,社区年均开展志愿服务活动300余场次,累计服务时长26000多小时,服务群众约8万人次。近日,南山社区荣获“安徽省2024年度最美

志愿服务社区”荣誉称号。社区还精准对接辖区群众需求,持续优化内容供给,用好党群服务站,按需打造居家养老、长者娱乐、儿童游乐等服务场景,优化提升为老为小、助残帮困等社区服务功能。社区老年大学定期开展书法、国画、古筝、豫剧、二

桂花园社区移风易俗在行动

公交车变身“婚车”,低碳迎新引领新风尚

本报讯(陈雅倩)“快看,这种婚车在我们社区还是头一回呢!原来公交车布置起来也可以这么喜庆、环保而又浪漫!”12月16日,小蚌埠镇桂花园社区内府嫁女喜气洋洋,伴随着铿锵有力的喇叭声,一辆装扮喜庆而又浪漫的新能源公交车吸引了过往行人的目光。这辆公交车承载着一项特殊的使命——将带着包集镇的帅气小伙小飞和他的至爱姑娘田紫怡

向幸福出发。小飞迎娶新娘的过程简约而又文明。没有豪华的车队,参与迎亲的朋友们也没有恶俗闹婚,在娘家人的见证下,两位新人完成了向父母敬茶、行感恩礼的环节,然后在亲朋好友的共同见证和陪伴下携手登上自己的“幸福巴士”,用“低碳”诠释别样浪漫,用特别的形式开启幸福旅程。娶亲路上,两位新人的婚车成为小蚌埠镇一

道浪漫的风景区,不时有路人驻足观望,摆手向他们送出祝福,仿佛整座城市都在分享他们的喜悦,见证他们的爱情。

两位新人觉得作为新时代的青年,更应该响应社区宣传,践行移风易俗,弘扬文明新风。相较于豪华车队等传统迎亲方式,用新能源公交车当婚车,更环保、更绿色、更低碳,既倡导了勤俭节约传统美德,还能让婚礼变得独特而

浪漫,是一种文明的新风尚。

婚礼现场,社区工作人员向在场居民发放移风易俗倡议书,讲解移风易俗宣传内容,阐述大操大办、奢侈浪费等陋习的危害,倡导大家“婚事新办、丧事简办,摒弃陈规陋习,厉行勤俭节约”。居民们纷纷表示将积极响应移风易俗的倡议,做文明新风的倡导者和实践者,用积极健康的方式推动社区的文明建设。



刘杰梅 摄



李静静 摄



陆蓉 摄